POGOTA 1 BAPIAHT

NMoBTOpEHHs1 BUB4YeHoro B 1 knaci (kombiHoBaHa)

Jlama

1. Poap’a3aTtu 3apauvy.

3 nepworo Bynuka 3ibpanu 38 kr meny, a 3 Apyroro — Ha 8 kr
Meny MeHwe. Ckinbkuy Kinorpamis meay 3ibpanu 3 opyroro synmka?

2. ObuncnuTn.
48 — 12 78 — 30 65 +2 + 20
57 + 20 83 +7 49 - 5-30

3. [llopiBHaTK (>, <, =).
60 - 10[_]60 + 10 80-20[ 150+ 10
4. YcTtaBuTU NPONyLUEHi Yymncna.
1,£I,M=|:|CM 3,£I,M20M=|:|CM
8am=| |cm 59cv= | |am[ Jcm

5. BumipaTtn goBXnHM nogaHux Bigpiskis. Hakpecnutun Bigpi3ok, aKui
Ha 2 CM KOPOTLUMIA 32 CyMYy OBOX OaHUX Bigpi3KiB.




BAPIAHT | 1 POBOTA 1




POBOTA 1 BAPIAHT

JlonaTkoBi 3aBIaHHA

AHaJi3 AiarHOCTHYHOI podoTH




BAPIAHT | 1 POBOTA 2

HopnaBaHHA Ta BigHiMaHHA oaHouudpoBux Yncen (Komb6iHoBaHa)

Jlama

1. Posp’azaTtn 3apauvy.

Bina wkonn pocno 5 anuHok. MNMocagmnu we 2 Bepdbu i 7 KawTaHiB.
Ckinbku gepeB ctano 6ing wkonn?

2. ObuncnuTn.

17 -9 8+7-6
7+5 9+9-8
9+ 8 18-9+4
3. lMopiBHaTtK (>, <, =).
8+9[ |15 12-5[ 17 8+4[ |20
4. BukoHaTtu Aji 3 IMEHOBAHUMM YUCIAMMWN.
1am4cm—6cm 1am8cmMm—9cm

5. Bumipatn goBXMHY KOXHOro Bigpi3ka. Ha cKiflbkn CaHTUMETpPIB
nepLunin Biapi3ok KOpOTLWMNA 3a ApYyrun?




POBOTA 2 BAPIAHT




BAPIAHT | 1 POBOTA 2

JlonaTkoBi 3aBIaHHA

AHaJi3 AiarHOCTHYHOI podoOTH




